

西班牙“变脸”男露面



变脸人(中)

接受全球首例完整面部移植手术的西班牙男子26日出席新闻发布会,首度面对媒体摄像机镜头。

他用简短话语向医生、家人和捐献者家庭表示感谢。负责实施手术的医疗团队说,这名男子现阶段可饮用液体、吃软性食物,两个月前已能开口说话。

这名男子名为奥斯卡,现年31岁,5年前在一次意外事故中重创面部,严重毁容。今年3月,他在西班牙巴塞罗那瓦尔德希布伦医院接受全脸移植术。

当时,大约30名外科医生、麻醉师、护士和其他专家组成的手术小组耗时24个小时,为奥斯卡移植面部肌肉、皮肤、鼻子、嘴唇、下颌、牙齿、上颚和颧骨,完成“变脸”。

记者注意到,奥斯卡说话吃力,眼睛和嘴部无法合拢,面部有些浮肿。他当天特意戴上围巾并把头发前梳遮住额头,以遮盖留在颈部和前额的疤痕。 闫洁 新华社

“母乳银行”拯救东欧婴儿



医院收集的母乳

塞尔维亚首家“母乳银行”在贝尔格莱德的新生儿医院诞生,这也是巴尔干地区的首家类似机构。据悉,塞尔维亚只有15%的母亲肯用自己的奶水喂养孩子。为了改变东南欧国家的妈妈不愿哺乳的现象,塞尔维亚的“母乳银行”计划发起一个庞大的媒体推广活动,从而提高该国的母乳喂养率。

目前,“母乳银行”仅为新生儿医院的早产儿提供母乳。

除了搜集医院里产妇的母乳,“银行”的工作人员还要求接生医生和护士上门拜访新生儿和母亲,扩大母乳捐赠者的队伍。

信息时报

岩浆涌来
他淡定拍照

火山凶猛

当奔腾的岩浆漫过加里·斯莱克的两层小木屋时,他在一旁淡定地按着快门,拍下了这令人胆战心惊的一幕。虽然家园被毁,但加里表现得很平淡,他坦言自己等这一天已经太久了。

早在2007年,就有地质学家警告加里和他的邻居们,早晚有一天岩浆会流到他们门前。7月25日清晨,岩浆以每小时3.2米的速度缓慢流到了加里所在的社区,到傍晚时分,他的小木屋就只能看到屋顶和水塔顶了。在此过程中,加里一直站在安全区域内,默默注视房屋被毁,并拍下多张照片,“纪念”这难忘的一刻。 中国日报

妈妈VS变性老婆

遗产大战

美国得克萨斯州近日上演一出离奇的遗产争夺案:消防员托马斯·阿拉古兹在7月4日的一场火灾中不幸因公殉职,身后留下60万美元的遗产,其中包括保险赔偿金、抚恤金和房产。由于托马斯的遗孀尼基·阿拉古兹是变性人,托马斯的母亲西莫娜·朗戈利亚认为儿子这宗婚姻“不合法”,要求剥夺尼基的遗产继承权。为此尼基红颜大怒,发誓打响“遗产保卫战”,将与婆婆对簿公堂!

消防员留下60万美元遗产

现年37岁的托马斯·阿拉古兹是一位有着11年从业经验的消防员,7月4日,当地一家养鸡场突燃大火,由于燃烧的建筑物废墟滚落倒塌,被困火场的托马斯因公殉职。托马斯身后总共留下60万美元的遗产。按照常规,这些遗产一半归托马斯的遗孀现年35岁的尼基·阿拉古兹所有,另一半则由托马斯与前妻所生的两个儿子继承。

母亲指亡子娶变性人非法

然而,托马斯的母亲西莫娜·朗戈利亚在了解到儿媳尼基·阿拉古兹的变性历史后,认为尼基生为一个男人,这样的“同性婚姻”压根就不合法。西莫娜要求暂时冻结其子托马斯的遗产,并且授权她为这些财产的监管人。与此同时,她请求法庭宣布托马斯与尼基的婚姻“非法”。

“变性遗孀”发誓保卫遗产

想到亡夫尸骨未寒,婆婆就

如此绝情寡义,伤心欲绝的尼基红颜大怒,发誓要打赢这场“遗产保卫战”。

据悉,现年35岁的尼基·阿拉古兹原名贾斯汀·格拉哈姆·普度,曾经是位帅哥,他从小认定自己是个“女人”,1996年,毅然接受变性手术,由他变成了“她”。

染色体和生殖器谁说了算?

尼基坚称,托马斯从一开始就知道“她”原来是个男人,并且直到他去世之前,两人一直生活在一起。然而西莫娜的代理律师埃利斯却指出,根据得克萨斯的法律,一个人的性别由其染色体决定,而不是生殖器官。一个人“出生时是什么性别,一辈子就是什么性别”。

变性人结婚使问题复杂化

正是这种“染色体决定论”让得克萨斯当局无所适从。显而易见,对于变性人尼基·阿拉古兹争夺遗产一案,如果法庭依旧沿用以前判例中的“染色体决定性别”的话,对“她”将十分不利。 小郎

三大品牌客户 免费答题赢大奖

一参加我的品牌我知道活动

赢取话费、积分



江苏移动 搜索

网上营业厅: www.js.10086.cn
掌上营业厅: wap.js.10086.cn
短信营业厅: 短信“10086”至0000

你是全球通客户、动感地带客户、还是神州行客户?你对你的品牌了解多少?

一口移动江苏公司推出“我的品牌我知道”活动,邀请所有客户参加品牌答题,参加即有机会得到话费、积分等精彩好礼。

活动时间:2010年7月1日—2010年8月31日

活动方式:

1. 登录门户网站 www.js.10086.cn,点击“我的品牌我知道”活动链接参与答题活动。
2. 点击掌上营业厅“我的品牌我知道”活动链接参与答题活动。
3. 发送代码“HDDT”至10658500779主动申请答题。

活动奖励:

1. 通过门户网站参加活动的客户成功完成答题或成功邀请朋友参加活动均可获得转盘抽奖机会,奖品有话费、积分等。
2. 所有参加活动成功完成答题的客户,在活动结束后可参加统一抽奖,奖品最高为500元移动话费。

移动改变生活

尊敬的客户:感谢您选择我们